= SUBARU (~)ebasto

Feel the drive

XXnpKocTHble NpeanycKkoBble
nogorpeBaTenu - oTONUTeENN

Thermo Top E/C

PyKOBOACTBO no yCtaHOBKe
Ha aBTOMOOUNM MoAdenu
SUBARU Forester

Hauynnasa c 2009 mogenbHoro roga
(6eH3nHOBLIE)

TonbKko ¢ NIEBOCTOPOHHUM PacnosioXeHNem
pynsa n KNMMaT-KOHTPONEM.
He ons a.m. Subaru ecomatic (ncnonb3ytoLmx
CXKWXKEHHbIN ra3 ana nutanuna OBC!)

BHumaHue!

MpepynpexpeHue:

HenpaBunbHasi ycTaHOBKa wunuM peMoOHT obGopyaoBaHus "Bebacto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WM NpuBeCTU K BblAeNeHU CMepTenbHO SA40BUTOrO okcuga yrnepopa. 3to
MOXeT BbI3BaTb TsXerble NocneacTBUs, BNOTb A0 CMepTeNbHbIX.

[ns yctaHOBKU M peMOHTa obopyanoBaHuA "Bebacto" Heobxoaumbl cneuuanbHblie 3HAHUA U
obopynoBaHuMe pAOnsi NOJfyYeHUS KOTOpbIX crieayeT TMPOWTUM TexXHU4eckoe oOy4veHue,
nonb3oBaTbCA TeXHU4YecKomn OOKyMeHTauuemn, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM n
NPUHaANeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTecb yCTaHaBNMUBaTb WM peMOHTUpoBaTb o6GopyaoBaHue "BebacTto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTByKLUlee oOy4YyeHMe W/MnM He pacnonaraeTte
HeobxoguMoM AnNA  Hagnexawero MNPou3BOACTBAa YyKa3aHHbIX paboT TexHu4Yeckom
[OKYMeHTauuen, MHCTPYMeHTaMn U NPUHaAIIeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyute MHCTPYKUMUAM NO yCTaHOBKE M peMOHTY dupmbl "Bebacto", npexae Bcero
cneumnanbHbIM NpeaynpeXxaeHUsiM U APYruM BblAeNeHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha cebA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU M
noBpexXaeHWUA, npowusowealwne BcneacTBUEe YCTAaHOBKM WM peMOHTa obGopyaoBaHus
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKITOHeHWEM OT NPMBEAEeHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

07.07.2009 1

MockBa



CopepxaHue

1. [JonyuieHHble Mogudukaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lNepeyeHb HeobxoamMmoro obopygoBaHUs 515 YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHble pacxofHble MaTepuarnbl 3
5. O6Lwme ykasaHus K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonutensg 4
7. OnekTtpoobopygoBaHue 5-10
8. [HononnutensHas onuus (TenectapT) 10-11
9. [Moacbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 11-18
10. TONNMBHLIN KOHTYP 18-22
11. Bbixnon 22-23
12. 2KMOKOCTHOM KOHTYP 25-29
13. 3abop BO3ayxa Ans ropeHuns 29
14. 3aBepwarowme paboThl 30
15. MHCTpyKUmMA nonb3oBaTens 30
16. LWabnoHbl 31-33

1. HonyuweHHble Mmoaudukaumm

MpoussoauTtenb Mopenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
SUBARU Forester SH e11*2001/116*0982*
SUBARU Forester SHS e11*2001/116*0485*

Twn oBuraTtens Tonnuso MowHoCTb, KBT Pabounin o6bem, cm®

EJ20 OeH3unH 110 1994
YKasaHue

Bo3moxHOCTb 1 npoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «<Bebacrto» Thermo
Top C/E Ha moaudmkaumm aBtomo6unsa SUBARU Forester, He yka3zaHHble B npuBeAeHHOMN
Bbiwe Tabnuue u/unu He yaoBneTBOpsAOLWME YCNOBUAM He onpeaensanuch.
Tem He MeHee, BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKM Ha HAX NpeAnyCcKoBbIX nogorpeBartenen «Bebacro»
Thermo Top C/E He moxeT ObITb UCKNIOYEHa.

2. BBepeHue

HacTosiwee PykoBoACTBO NO yCTaHOBKE UMEET peKkOMEHAATENbHbIA XapakTep M OTHOCUTCS K
aBTomobunam mogenun SUBARU Forester (gonyLieHHble mogudumkauum cMm. Bbilwe) HadmHasa ¢ 2009
mogenbHoro roga. lNpegnonaraetcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNA He Obinn BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME U3MEHEHMS (B T.4. NyTEM YCTAHOBKM AOMONHUTENBHOrO 060pyaoBaHus), KOTopble
MOrnu 6bl NOBNUATL HA ONUCAHHBIV HUXKE NMOPSIAOK YCTAaHOBKU. B NnpoTMBHOM crnyyae, B
3aBMCUMOCTU OT MoANbMKaLMM N OCHALLEHNS, NOPAAOK YCTAHOBKM MOXET OTNiM4aTbCs OT
onucaHHOro B HacTosiweM PykoBoacTee.
OnuvcaHune 3TanoB yCTaHOBKU B HAcTosILLeM PykoBoacTBe npeacTaBnseT cobon, kak npaBunio, nx
rpadunyeckoe (hoTo) n3obpaxeHne ¢ KOMMEHTAPUSMU, PACMONOXEHHBIMWN CTPOro CreBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHBIX KOMMOHEHTOB, MPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUAX 1 KaK NPaBuUo yKasdaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HalTu B pasaere «nepeyvyeHb HeobXoaMMOro ansi YyCTaHOBKM».
HacTosiliee PyKoBOACTBO He MOXET HBMNATbCS OCHOBaHMEM AN NPeabsiBIIEHUsT KaKUX-nNnbo
rapaHTUNHbLIX NMPETEH3UN.
BHe 3aBMcumocTn oT MmoaucuKaumm u ocHaweHusa obsAsaTtenbHbl K UCNonHeHno UHCTpyKuum
¢mpmbl «BebacTto» no  3kcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCNYyXMBaAHUIDO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke obOweTexHUYeckMe npaBuna M YyKasaHuA
npousBoauTensa aBTomoouns.

07.07.2009 2
MockBa



3. MNepeuyeHb HeoGxoauMoro o6opyaoBaHus AN YCTaHOBKU

NMpeanyckoBow noporpeBartenb

Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 Thermo Top C, 6eH3nHoBbIE 9015858A
nnun
1 | Thermo Top E, 6eH31HOBbI 9015855A
+
1 | YCTaHOBOYHbIN KOMMNNEKT 1313942A
nnun
| Cm. nyHKT Ne4
OpraHbl ynpaBneHusi
Kon-Bo HanmeHoBaHue NaeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaBneHue paboTon ¢ TenedoHa 9015708A
nnm
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpasneHue paboton ¢ TenegoHa + GPS 9015709A
NouCK
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHue paboToii, o6paTHas CBS3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, vynpaBneHne paboTon + cuUTbiBaHWE 9010148C
Temnepartypbl B CanioHe
nnm
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMmHbI, C  HENOCPEACTBEHHbIM 1301122C

3anyckom

CneumnanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ana TpybonpoBoaOB OXnaxgaroLen XMOKOCTH

OunamomeTtpudeckmin krod 0,5 -10 Hm

4. lononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl

HavnmeHoBaHne MaeHT Ne KonunyecTtBo (W)
Mposoa (L=1m, S=0.75mm") - 1
Ovop (1A) 1300540 4
lMnactuHa MOHTaXHas 242888 1
-06pa3sHbIN KPOHLUTENH 242780 2
3aknagHas ravika (B ynakoske 20 wirT.) 9011635 1
LWnunbka MmoHTaxHas (B ynakoske 10 wT.) 9006446 1
Konbuo AMCTaHUMOHHOE YepHoe (LunaHra ox.) 387045 1
Wryuep 15x20 90290 2
«BbpoHs» YepHasa Ha XXWOKOCTHOW LIaHr 9012112 1
MNaTpy6ok anst 0.x. 180° 9002292 1
XomyT 06pe3nHeHHbIn & 48Mm 35452 1
IOuctaHumoHHasa ranka 40 mm 1310150A 3

07.07.2009 3
MockBa




5. O6wme yKkazaHUsA K MOHTaxy

MecTa, NoABEepPXeHHbIE KOPPO3WUKW, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UNHLIM CNpEEM;
LUnaHrn, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XoMyTaMu, Ha TPYLLMXCS MECTaxX - 3alUTHBIM LUMaHroM;
Ha OCTpbIX Kpasix caenaTtb 3aliMTHble Hacagku (Hanp., U3 pa3pe3aHHoro LWraHra);

NMpeaBapuTenbHble paboTbl

yoanutb ¢ gybnukaTta 3aBogckou Tabrmukm (BXoOUT B CTaHOAPTHbIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMIIEKT
nopgorpesartensi) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOMeE TEKyLLEero,

YyCTaHOBUTb Ay6nuvkaT 3aBOACKOW TabnuukM B nogxogsiwem (BUOHOM MPU OTKPbITUM MOTOPHOrO
OoTCeKka) MecTe.

obecneyunTb 3aLMUTy NOBEPXHOCTEN a/M OM1S KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK OblTb NOBPEXAEHHBIMA B
npouecce MOHTaxa. Micnonb3oBaTtb 3alUTHbIE HAKUAOKW, MansPHbIA CKOTY U T.1.

B moTopHOM OoTCeke aBTOMOOGUNSA

CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHoun 6aTtapen, cHsaTb AKB
CHATb KOXyX ABUratensi

CHATb BO3AYLUHbIN (PUNbTP BMECTE C BO34yX03ab0pHMKOM
cbpocuTb JaBeHUE B KUOKOCTHOM KOHTYpeE.

HaKNenTb MHPOPMALNOHHYI Tabnnyky

CHSITb GIIOK ypaBneHus gsuraTenieM BMecTte co ckobon

Ha ky3oBe aBTOMOGMNSA

OTKPbITb KPbILLKY TOMMBHOrO Gaka, NPOBEHTUNMPOBATL Gak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
CHSITb 3aLUTY MNoA ABUraTenem.
CHSITb HVDKHIOKO NNaHKy KpenneHus TonnmBHoro 6aka

B canoHe aBTOMOOMNA

n3eneydb 610K KNMMaT-KOHTPONS

CHSITb 3afHee cuaeHbe

CHSITb KPbILLKY TOMIMBHOIO HAcoca, CHSATb TOMMMBHBIA HAcoC
CHSITb OOLUMBKY NepeaHen npaBov aosepu

Bpemsi Ha MOHTaXx 06opyA0BaHUS 3aBUCUT OT OMbITa YCTaHOBLLMKA, HANNYNS U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa U 06opya0oBaHNS ANs NPOBeAEHUsI MOHTaXa a Takke KoMMekTauum
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTaX | 8-8,5 H/u |

1 PacnonoxeHune otonutens.

6. PacnonoxeHue otonuTtens

07.07.2009 4
MockBa



7. AnekTpoobopyaoBaHue.
Mpoknagky >XryToB NPON3BECTM COrnacHo obLwmnm TpeboBaHNSAM K aneKkTpoTeXHNYeckum pabotam. Ecnm
He yKka3aHo Opyroe — KpenneHne anekTponpoBOAKM OCYLLECTBNAETCA K umelwmmes kabenam. Octpble
KPOMKM CHabaunTb 3auTON.

® I

bl
0,752
P 250 - 250 N
MoaroTtoBka ANEKTPONPOBOAKN.
s
® ® o
0,752
250 250

Bce noaknoyeHns ocylwecTBuTb B
COOTBETCTBUN CO cxemoln. CneguTb 3a
NONAPHOCTbLIO MNOAKIHYEHMA anoaa.

1 CuHun (bl) nposog @

2 YepHbini (sw) nposop @
3 OuopgHas rpynna D1

4 YepHbini (sw) nposog @
5 Nony6on (bl) nposog @

07.07.2009 5
MockBa



Konopaka npenoxpaHutenen, pene K3 Mpoxop xryta B canoH
YaanuTb WTaTHOE KpenneHne Ha nosvumnm 2

1 YrnoBom KpOHLUTENH

2 bont M6x20, wanba 6onblioro guamertpa,
ramka.

3 Pene K3

4 bont M5x16, KpenneHne npegoxpaHuTenewn,
ramka.

5 Konogka npegoxpaHutenen

. s

1 Pe3nHoBOE ynnoTHeHWe

o |-

. "w;’"‘l .,I?|'I| b e —
o — W e
. m"‘-\.-"h"

d -.w“___..h;-.‘-nn

AN

npoknagbiBatb nosxe,

KOMMYHVKaLUWI Nog AHULLEM a

KabenbHbIN KryT TONMBHOIO Hacoca

BMecCTe Cc

TOoNnNMBOMNPOBOAOM, BOONb TOMJIMUBH.

BTOMOBUNS

Cunosoe nogkntoyeHue. PacnonoxeHne MmHuTanmepa
1 CnnoBov MUHYC Ha LUTaTHYI TOYKY 1 MunHuTanmep

2 CvnoBoW nrtoc Ha nintocoyto kKnemmy AKB 2 Mepekntovatenb «3uma-Jleto»
07.07.2009 6

MockBa




Cxema nogknro4veHus

Webasto Subaru
HG F3 JF27 gF2s  [JF22
X1 w4 ] Y !
gnfws rt/'ws |
" [A F1] [Act] [Aa3]
ZE FB8 ' FB46 FB45
/
386 187872 ! gn/bl anoe gn/or
- T ® ®
@‘ / K3 X X
W 85'% 30 O ‘ o
br sSwW {g&’ﬂg gn,’or
'
bl
GRS\ vilge
ol
D1 brT
" ws/sw 3]
>
> 32|
sw ‘
KB
4 M
° ®

30
15

31

07.07.2009

MockBa




JlereHpa

O6opynoBaHne Webasto AnemeHTbI aBTOMOOUNSA Usera u
0603HavYeHus
HG Otonutens (TTC/E) F22 MpepoxpaHutens 15A rt KpacHbin
X1 6-Tv noniocueIn F27 MpepoxpaHutens 15A ws Benbin
pasbem
MpepoxpaHutenn 25A
F3 3aMeHuTb Ha F28 MpepoxpaHutens 15A sw YepHbIN
npeaoxpaHutens 15A
K3 Pene BeHTUNATOpPA ZE Bnok npegoxpaHutenen br KopuyHeBbIH
24-nuHoBbIN pa3bem C(B52) -
D1 OvopgHas rpynna C1 6noka npeaoxpanuteneii PIN 1 gn 3eneHbin
A3 20-TM NnMHOBBLIN pasbem A (i5) ge KenTwiii
6noka npegoxpanutenen, PIN 3
GRs Pene BeHTUNATOpa bl CuHun
GE Moayni ynpasneHus or OpaHxeBbIN
BEHTUNATOPOM
B87 2-X NUHOBbIN pa3beM MOTopa
BeHTUNATOpa
4-X NUHOBbLIN pa3beM
[ YKopoTUTb "
B57 KOHTponnepa Mmotopa !
3an3onupoBaTb
BeHTUNATOpa
KB Bnok Knumart-KoHTpons
X — mecToO paspesa
GE BHUMAHME! LiBeta npoBOAoB MOryT oTnu4yarbces!
07.07.2009 8

MockBa




1 briok npegoxpaHuTtenemn
2 [He3no Anga 24-x nHoBoro pasbema C
(B52)

MoakntoyeHue Kk 24-x NnMHOBOMY pasbemy C
(B52) 6noka npegoxpaHuTenem
MoakntoyeHns NpoM3BECTN COrnacHo
3MEKTPUYECKON cxeMme.

1 CuHun (bl) nposog D1 @

2 3eneHo/xenTbin (gn/ge) nposog oT 24-X
nuHosoro pastema C, PIN 1.

3 OtcoeamHnTb 24-X NMHOBBINA pasbem

4 3eneHo-XKenTbIn (gn/ws) NpoBoA OT pene
BEHTUNATOpA.

5 CvHun nposog (bl) D ©

6 OuogHasa rpynna D1

1 bnok npegoxpaHutenen
2 MHe3a0 20-T nuHOBOro pasbema A (i5)

07.07.2009 9
MockBa



Bce nogknoyeHnst ocyLecTsuTb B
COOTBETCTBUU C INIEKTPOCXEMOWA.
MoakntoyeHne B 20-T1 NOMOCHYIO KONOAKY
A (i5).

1 YepHbinn (sw) nposog D1 @

2 3eneHo-opaHxeBbi (gn/or) npoBod oT
npegoxpaHuTens

3 OtcoeamHuTb 20-TM NUHOBLIN pasbem (A)
oT 6noka npegoxpaHutenen

4 3eneHo-opaHxeBbl (gn/or) nposog oT
20-T1 nuHoBoro pasbema A, PIN 3.

5 YepHbin (sw) nposog D1 @

6 OuogHasa rpynna D1

3ansonupoBaTb KpacHbIn (rt) nposoA oT
K3/87. 3amennTtb 25A npegoxpaHutens F3
Ha 15A. Bce nogknoyeHnsa nponssectun
CornacHo cxeme.

1 OunogHas rpynna D1

2 YepHbin (sw) nposog oT pene K3/30
3 Beno-yepHbIn (WS/sw) OT AUOAHON
rpynnbl D1.

8. NononHuTtenbHasa onuus (TenectaprT)

1 PecuBep

2 KpenexHas ckoba

3 Bont M5x16, wanba 6onbLLoro
AvameTpa, ravika B LUTaTHOE OTBEPCTUE.

07.07.2009
MockBa

10




1 AHTEHHa

1 TemnepaTtypHbIN gaTYMK (TONLKO ANs
Tenectapt HTM 100) — ycTaHOBUTbL B
TemnepaTypHO-HeNTpanbHOM MecTe.

9. NoaroToBKka MecTa yCTaHOBKM,
noacbopka U ycTaHOBKa oTonuTens.

1 [JlemoHTMpynTe 610K ynpaBneHus

ABuraTenem BMecCTe C KpenexxHom CKoboMn.

07.07.2009
MockBa

11




1 Pa3ameTtuTb 1 NpocBepnuTb oTBepcTne J
9,1 MM 1 yCTaHOBUTb 3aKnagHyto ramky.

rf-‘l;;s 1_ i

]‘ =

_A ‘r -
1 bnok ynpaBneHus asuratenem
2 bont M6x20, ravika (2 wT.)
3 MoHTaxHas nnaHka (M30rHyTb no
LWwabnoHy)
4 MoHTaxHas nnaHka. 41

L=

16

MpenBapuTenbHO 3akpenute GIOK Ha
HWKHEN 3aKknagHom rarke, n pasmeTbTe
oTeepcTue 1.

07.07.2009 12
MockBa



Mepen TeM Kak NpocBepnuTL OTBEPCTHE,
y6eauTechb B HarIM4YMM NOsOCTH 3a HUM!

1 Mpoceepnutb oTBEpcTME & 9,1MM,
YCTaHOBWUTb 3aKnagHyo ramky.

YcTtaHoBuTe 6nok ynpasleHua apuratenem

1 lUTaTtHasa kabenbHas cTsxkka
2 bonTt M6x20, npyXvHHas wanba,
3akfagHas ramka.

1 Ckoba kpenneHus

07.07.2009 13
MockBa



1 Ckoba kpenneHusa TpybonpoBoaoB ¢
TOPMO3HOW XUAKOCTbIO.
2 Ypansiemas y4yacTtok

N3rotoBuTb WABGMOH 3 1 NPUNOXMTb Ha
MeCTO ycTaHOBKWU. OpueHTMpymnTech Ha
LWTaTHbIe pe3bboBble oTBepcTMA 1 (2 WT.) 1
LUTaTHOE OTBEpCTUE 4.

Pa3smeTnTtb oTBEpCTUE 2.

YcTaHoBUTe CKOBY KpemnneHns TOPMO3HbIX
Tpy6onposogos 1.
2 otBepcTma @ 7Mm (2 wT.)

07.07.2009
MockBa

14




MNoac6opka oTonutens

1 MoHTaxHble Wnunbky (3 Wr.)

1 AncTaHumoHHble rankm M6x40 (3 wr.)

1 MNopbprpoBaHHas nsonaums

2 TonnmneonpoBos,

3 CoeguHuTenbHbIA NAaTpybokK, xoMyT &
10Mm 2 (WT.)

07.07.2009 15
MockBa



A =500 mm
C =510
X — Heucnonb3yemble y4acTKu ®

[
Ha wnaHrn A n C HageTb O6poHio 1
3aKpenuTb TePMOYCaa04HbIMN KeMBprKamm
1.

1 CoeguHutenpHbi WTyuep 20x20
2 XomyT 27MM (2 W)

07.07.2009 16
MockBa



1 BoeixnonHasa Tpy6a (oCHOBHasi 4acTb) &y @

a =530 mm

2 BobixnonHasi Tpy6a (koHeYHas 4yacTb)

b =80 mm

X — Heucnonb3yembll y4acTok a

1 XomyT & 27MMm

2 Bosagyxos3abopHasi Tpybka

3 BhixrnionHasi Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)
4 CvnoBown xoMyT

YcTtaHOBKa nogorpeBartens

[lna yctaHoBku Heo6xoaumMo ABa yenosekal

1 Bont M6x20, rposep wawnba, warba
6onbLworo gnameTtpa (3 wT.)

07.07.2009 17
MockBa



1 XryT Ha OTONUTEIb

10. TONNUBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONNMBHOrO 6aka, NpoBEeHTUNMPoBaTb 6ak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpath B cneumarnbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMUBHYO MarnucTparns U NPOBOAKY HEOBXOAMMO Tak YTO 6bl OHM BbiNK 3alumLLEHbI OT
yOapoB KamHewn. [laxke ecnu He yka3aHo, Bcerga Ucnonb3ynrte KpenneHnsa TpybonpoBoaos.
O6ecneynTb 3aWMTy TONNNMBONPOBOAA M SMNEKTPUYECKON NPOBOOKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHOW MarncTpanu u aNeKTpU4ecKkon NPOBOLKN HEOBXOANMO BbINOSMHSATL B
COOTBETCTBMUN CO CXEMOW.

1 TonnmnBonpoBoa NPONIOXUTL B
rodoprpoBaHHOn nsonauum 1 no neeson
CTOpOHE aBTOMOGUNS.

07.07.2009 18
MockBa



1 TonnuesonpoBoA B roppupoBaHHON
n3onaumnm

2 lltaTHasa marmctpanb

3 XKryT npoBogoB TONMIMBHOIO Hacoca

1 TonnmeonposoA
2 XXryT npoBogoB TONMIMBHOIO Hacoca
3 lUtaTtHOe pe3nHOBOE yNrnoTHEHUE

TonnmeonpoBoa 2 1 XryT NpoBOAOB
TONSIMBHOIO Hacoca 3 NPONoOXWTb NOA
KOBPMKOM BOSb NPaBOW CTOPOHbI
aBToMobuns.

1 WTaTtHoe pe3nHoBOE YNMNoTHeHNe

07.07.2009 19
MockBa



1 Pe3nHoBbIN gemndpep, rarka, WwraTtHoe
oTBepcTHE.

1 Pasbem TONNMBHOIO Hacoca

2 larika

3 TonnueHbIN Hacoc-go3aTop

4 OxBaTbIBaOLLNA OOPE3NHEHHbIN XOMYT

5 CoeguHuTenbHbIA naTpybok 90°, xomyT &
10MMm (2 wr.)

6 Tonnusonposoa

[deMoHTUpyTe ToNNMBHLIA Hacoc 1 B
COOTBETCTBUU C UHCTPYKLUNEN
npounssoanTens

2 Nanka M6
3 PaameTutb 1 NpocBepnuTb oTBepcTue @
2,5 Mm.

07.07.2009
MockBa

20



Pacceepnutb otBepcTue oo & 6MM

1 V130rHyTb TONNMBO3abOpPHMK NO WabnoHy,
YKOPOTUTb N YCTAHOBUTb.
2 Wanba, ranka

YcTaHoBUTb TOMNMBHbLIA Hacoc 1 B
COOTBETCTBMM C UHCTPYKLMEN
npounssoanTens. Ha tonnusonposos 4
HageTb usonsaumio 5.

2 Tonnueo3abopHuK
3 CoeanHuTenbHbin naTpybok, xomyT &
10MM (2 wr.)

07.07.2009 21
MockBa



1 TonnmMeonpoBOA K 4O3MPYHOLLLEMY HacoCy
B M3ondauuu.

PacnonoxeHue anemMeHToB TONMBHON
CUCTEMbI KOPPEKTUPYIOT NPY MOHTaXxe ANns
Hauny4Lero Nx B3aMMHOIo PacronoXeHus.

1 TonnmeonpoBoA B N30M5LUN
2 CoeauHuTEnNbHBIN NaTpybok 90°

11. Bbixnon

1 BuixnonHas Tpy6a (OCHOBHas YacTb) & &
a =530 mm

2 BbixnonHas Tpyba (koHe4YHas 4acTb)
b =80 mm

X — Heucnonb3yemblii y4acToK a b

07.07.2009 22
MockBa



1 Npoceepnutb otBepcTMe & 9.1 MM,
yCTaHOBUTb 3aKnagHyto ramnky.

1 Mpoceepnutb oTBepcTMe & 9.1 MM,
YyCT@HOBUTb 3aKMagHyto ramky.

1 BbixnonHasa Tpyba (ocHOBHas YacTb)

07.07.2009 23
MockBa



1 BonTt M6Xx20, ramnka

2 BbixnonHaga Tpybka (OCHOBHasi YacTb)
3 XomyTt

4 MoHTa)xHas nnaHka

5 bont M6x20, npyXxuHHas rarka,
3aknagHasa ramka

1 M-00pasHbIf KPOHLUTENH

2 bont M6x20, rpoBep warba, 3aknagHasi
ramka

3 Mywwutenb

4 Bont M6x20, Wwanba 6onbLIOro
anameTpa, rarka

5 XomyTt

6 BbixnonHas Tpy6a (ocHOBHas YacTb)

1 XomyT
2 BbixnonHas Tpyba (koHevHas 4acTb)

07.07.2009
MockBa

24




12. XKWaKOCTHOW KOHTYP.

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmin aHTndpua cobpaTth B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LnaHrn yctaHaBnuBaTb 6€3 nepekpy4nmBaHums, n3anoma un Hatsra.

O6GecneunTb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHme BHOBb YCTaHaBNMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbI Ha XXWOKOCTHbIX LWIIaHrax 3aTtsiHyTb ¢ MOMeHToM 2,0+0,5 Hwm.

Cxema noaKnyYeHnA KNOKOCTHOro KOHTYypa.

59999

— ? mmﬁ-&mmi

@ 02020
- _sn:r o i %) « @ m@s
(=)

)

e

1 YepHoe AUCTaHUMOHHOE KOMbLIO
2 Bce He ykasaHHble coeguHuUTemNbHble WTyLepa 15x20 mMm.

07.07.2009 25
MockBa




1 YacTtb natpybka Ha nevky aBTomMobuns
2 Yactb natpybka ¢ geuraTtens aBTomoomns

1 3awmTa oCcTpon KPOMKM

1 YepHoe gnCTaHUMOHHOE KOMbLIO

07.07.2009
MockBa

‘ ; k..__
—rﬂ ) o ————

26



1 dnctaHumoHHas ckoba
2 «['opsunn» naTpyboK ¢ ABuraTens
aBTomobuns

1 [InctaHumoHHas ckoba
2 «XonopgHblvi» NaTpybok € Neykn Ha
Asuratens aBToMobuns

1 KabenbHas ctaxka (buHaep)

07.07.2009 27
MockBa



1 YepHoe pe3nHOBOE ANCTaHLMOHHOE
KOnbLO.

1 XomyT 06pe3nHeHHbIn & 48Mm
MaTtpybok 2 co Bxoaa neykun aBTomobuns
pa3BepHyTb NpuMepHo Ha 180°.

3 WTaTHbIn 6onT aBTOMOOUNSA

07.07.2009
MockBa

28




Mexay anemeHTamu obecneunTb 6e3onacHoe
paccTosiHne

1 KabenbHas ctaxka (buHaep)
2 [lnctaHumMoHHas ckoba

13. 3abop Bo3ayxa Ana ropeHus

1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa

1 KabenbHas ctaxka (buHaep) (2 wr.)
2 Bo3ayxo03abopHbii rywmTenb

07.07.2009 29
MockBa



14. 3aBepliarouime paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh ellle pa3 cobpaHHyto cxeMy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCe COEAUHEHNS, XOMYTbI U 3NEKTPUYECKME NOOKITIOYEHMS.

3akpenuTb HEMPUKPENEHHbIE LNaHTM 1 Tpy6onpoBoabi.

Ncnonb3oBaTb aHTUMPM3 PEKOMEHAOBAHHBIN K 3KCMyaTaLum 3aBOA0OM U3rOTOBUTENEM.

O6pa6OTaTb aHTMKOpp03I/IIZHbIM cpeancTBoOM getann otonutensa, nogBep>XeHHble KOPPO3nn.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MopkntounTb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, PEKOMEHOOBAHHbIV K 9KCnyaTauuy 3aBOAOM U3roToBUTENEM

- HactpouTb Tanmep

- HacTpouTb KNnMMaT-KOHTPOIb B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUMEN NONb3oBaTENS.

- MNpoBepuTb PYHKLMOHMPOBaHNE OTOMUTENST B COOTBETCTBMU C UHCTPYKLUMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHWTL rapaHTUNHbBIA TasoH.

- O3HakoMUTb BriagernbLua asToMobunsa ¢ npasunamMu sKkcnnyataumMm oTonuTens.

15. UHCTpYKUMA nonb3oBaTens.

MoxanywncTa, BNOXUTE 3Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKLMIO NONb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpemsa paboTbl oTonuTensa AOMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHU NOE3AKMW.
Hanpuwmep.

Ecnu BpeMd noe3gkn B OAMH KOHel nNpuMepHO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKkoMeHayemoe BpeMd pa6OTbI
oTonnTeNnA OOJMKHO COCTaBlIATb TaK XK€ He 6onee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomMo0Oune yctaHoBneH nepekntoyaTens «3uma/lleto», To OH 4OSMKEH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B pgaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BkNOYaTb BEHTUNATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNNEHNS ANs NogaYy Tennoro Bo3ayxa 3vMMOoi U NpoBeTPUBaHUS NIETOM.

NMpeaBapuTenbHble HACTPOMKMN.

I'Iepe,u, TEM Kak NocTaBuUT aBTOMOOWIb Ha CTOAHKY.

1. YcTaHOBUTE Nogadyy Tennoro Bo3ayxa Ha
CTEeKI0.
2. YcTtaHoBUTb 1 unum 2 ckopocTb

BeHTMnATOpA. :
3. YcTaHoBWTL TemnepaTypy Ha Makcumym ™ i\ Q:/ ;
07.07.2009 30

MockBa



17. LLUaGnoHsbl.

A

90°

90°

100 mm

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.

Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimize mar-
gins” and 100% of the normal size. 100 mm

o -

07.07.2009 31
MockBa




100 mm

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.
Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimize mar-
gins” and 100% of the normal size. 100 mm

o -

07.07.2009 32
MockBa




Template for Bracket

100 mm

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.

Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimize mar-
gins” and 100% of the normal size. 100 mm

o -

07.07.2009 33
MockBa




